

**OLO<sup>®</sup>**

Odvoz a likvidácia odpadu a. s.

Ivanská cesta 22

821 04 Bratislava 2

ČSOB, a. s. IBAN SK37 7500 0000 0000 2533 2773

Zapísaná v Obchodnom registri

Mestského súdu Bratislava III, odd. Sa, vl. č. 482/B

IČO: 00681300

DIČ: 2020318256

IČ DPH: SK2020318256

## VYSVETĽOVANIE č. 1 - z 25.02.2026

podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

### Názov zákazky:

Nakladanie so zmesovým komunálnym odpadom - odpad kategórie „O“ s katalógovým číslom 20  
03 01

V nadväznosti na body 28.6. a 28.7. súťažných podkladov, žiadame o jednoznačné objasnenie mechanizmu pridelenia jednotlivých častí zákazky:

#### Otázka č. 1:

Je uchádzač oprávnený, v prípade predloženia ponuky na obe časti zákazky určiť pre obe časti rovnakú prioritu (napr. prioritu 1), alebo je povinný stanoviť rozdielne poradie (t. j. jednu časť ako prioritu 1 a druhú ako prioritu 2)?

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ vo zverejnenom dokumente *SP-Nakladanie so ZKO 20 03 01-časť B.2 Rámcová dohoda o nakladaní s odpadom-edit*, Príloha č. 2 k zmluve Cena/NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIÁ, v časti Vysvetlivky uviedol:

*<sup>5</sup>uchádzač vyplní v prípade, že predkladá ponuku na viac častí zákazky, pričom 1 je najvyššia priorita. Uchádzač vyplní číslo 1 alebo 2 v prípade ak predkladá ponuku do 2 častí zákazky. Priorita, ktorú uvedie uchádzač je rozhodujúce pre pridelenie zákazky v zmysle bodu 28.7. súťažných podkladov. Ak uchádzač nepredkladá ponuku na väčší počet častí ako je maximálny počet v zmysle bodu č. 28.6. súťažných podkladov, nemusí tento údaj vyplňať.*

Verejný obstarávateľ vo zverejnených súťažných podkladoch – zverejnený dokument *SP-Nakladanie so ZKO 20 03 01 (časti A.1, A.2, A.3, B.1) (ďalej aj ako „SP“)*, v časti A.1, bod 28.6 uviedol: „Maximálny počet častí, ktoré môžu byť pridelené jednému uchádzačovi je taký počet častí, pri ktorom súčet maximálne odhadovaného množstva odpadu v jednotlivých častiach nie je väčší ako požadovaná kapacita miesta odovzdania odpadu a/alebo kapacita miesta zneškodnenia odpadu a zariadenia na MBÚ uvedená v platných dokumentoch detailne špecifikovaných v časti A.2 PODMIENKY ÚČASTI UCHÁDZAČOV, bod č. 2 Podmienky účasti technickej spôsobilosti alebo odbornej spôsobilosti týchto súťažných podkladov.“ (ďalej ako „kapacita“).

T.j. ak uchádzač predkladá ponuku na obidve časti zákazky a pritom má dostatočnú kapacitu, tak údaj týkajúci sa priority nemusí vyplňať a ak uchádzač predkladá ponuku na obidve časti a pritom jeho kapacita postačuje len na jednu časť zákazky uvedie číslo 1 pre jednu časť a číslo 2 pre ďalšiu časť zákazky - je povinný stanoviť rozdielne poradie.

#### Otázka č. 2:

Môže uchádzač, ktorý splní podmienky účasti a ktorého ponuka bude vyhodnotená ako najnižšia v oboch častiach, získať obe časti zákazky, ak jeho preukázaná kapacita podľa časti A.2 súťažných podkladov, pokrýva súčet maximálneho odhadovaného množstva odpadu oboch častí?

#### Odpoveď verejného obstarávateľa:

Áno, ak ponuka uchádzača splní aj požiadavky na predmet zákazky uvedené vo zverejnených dokumentoch potrebných k spracovaniu a predloženiu ponuky v tomto verejnom obstarávaní.

**OLO<sup>®</sup>**

Odvoz a likvidácia odpadu a. s.

Ivanská cesta 22

821 04 Bratislava 2

ČSOB, a. s. IBAN SK37 7500 0000 0000 2533 2773

Zapísaná v Obchodnom registri

Mestského súdu Bratislava III, odd. Sa, vl. č. 482/B

IČO: 00681300

DIČ: 2020318256

IČ DPH: SK2020318256

**Otázka č. 3:**

Je uchádzač, ktorý splní minimálnu požadovanú úroveň kapacity pre každú časť samostatne, avšak jeho celková preukázaná kapacita nepokrýva súčet maximálneho množstva oboch častí, oprávnený získať len jednu časť zákazky?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Áno – vid' odpoveď na otázku č. 1 k Maximálny počet častí, ktoré môžu byť pridelené jednému uchádzačovi.

**Otázka č. 4:**

V ktorom konkrétnom prípade sa uplatní mechanizmus priorít podľa bodu 28.7.? Žiadame potvrdiť, či sa priorita použije výlučne v situácii, keď uchádzač presiahne maximálny počet častí určený podľa bodu 28.6. z dôvodu nedostatočnej kapacity.

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Pravidlá podľa bodu 28.7. SP sa uplatnia, keď uchádzač predloží ponuku na obidve časti, v obidvoch častiach sa stane úspešným uchádzačom, tzn. predloží najnižšiu cenu, splní podmienky účasti a požiadavky na predmet zákazky, ale nepreukáže že jeho kapacita je dostatočná na plnenie obidvoch častí.

**Otázka č. 5:**

Ak je uchádzač úspešný vo viacerých častiach, avšak jeho kapacita nepokrýva súčet maximálneho množstva všetkých týchto častí, bude mu pridelená časť podľa ním určenej priority bez ďalšieho porovnávania s ostatnými uchádzačmi, alebo bude verejný obstarávateľ opätovne aplikovať poradie ponúk v dotknutej časti?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Ak je uchádzač úspešný v dvoch častiach, avšak jeho kapacita nepokrýva súčet maximálneho množstva dvoch častí, bude mu pridelená len jedna časť. Na to, ktorá časť mu bude pridelená sa uplatnia pravidlá podľa bodu 28.7.SP.

Pravidlo s názvom „*Priorita č. 3*“ tzn. uchádzačovi bude pridelená časť, ktorú on určil ako pre neho prioritnú len v prípade, že nebude možné uplatniť pravidlo s názvom „*Priorita č. 1*“ a „*Priorita č. 2*“.

V časti, v ktorej sa stal uchádzač úspešným, avšak nemôže mu byť pridelená z dôvodu nedostatočnej kapacity bude verejný obstarávateľ opätovne aplikovať poradie ponúk podľa kritéria na vyhodnotenie, bez tohto uchádzača.

**Otázka č. 6:**

Posudzuj verejný obstarávateľ kapacitu uchádzača:

- a) samostatne pre každú časť v štádiu splnenia podmienok účasti,
- b) a následne aj súhrne pre účely aplikácie bodu 28.6. a 28.7.?

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

a) Áno samostatne pre každú časť v štádiu splnenia podmienok účasti.

b) Áno pri prideľovaní častí, uchádzačovi bude pridelené len toľko častí zákazky, na koľko preukáže, že má dostatočnú kapacitu na ich plnenie.

**Otázka č. 7:**

Žiadame verejného obstarávateľa vysvetliť, ako bude verejný obstarávateľ postupovať v situácii, ak: dvaja alebo viacerí uchádzači budú mať v tej istej časti rovnakú najnižšiu cenu, zároveň uvedú rovnakú prioritu a splnia kapacitný limit?

**OLO<sup>®</sup>**

Odvoz a likvidácia odpadu a. s.

Ivanská cesta 22

821 04 Bratislava 2

ČSOB, a. s. IBAN SK37 7500 0000 0000 2533 2773

Zapísaná v Obchodnom registri

Mestského súdu Bratislava III, odd. Sa, vl. č. 482/B

IČO: 00681300

DIČ: 2020318256

IČ DPH: SK2020318256

**Odpoveď verejného obstarávateľa:**

Verejný obstarávateľ má zato, že každý uchádzač uplatňuje vlastnú cenotvorbu.

Týmto vysvetlením nedochádza k zmene súťažných podkladov nakoľko verejný obstarávateľ vysvetlil skutočnosti, ktoré už poskytol vo zverejnených dokumentoch potrebných k spracovaniu a predloženiu ponuky v tomto verejnom obstarávaní.

Vzhľadom na obsah poskytnutého vysvetlenia verejný obstarávateľ lehotu na predkladanie ponúk nepredlžuje.